

Витяг з протоколу № 2

засідання Ради роботодавців Селекційно-генетичного інституту –
Національного центру насіннезнавства та сортовивчення

від 25 березня 2023 р.

Присутні:

Голова Ради роботодавців – Крайнов О.О., завідувач кафедри захисту, генетики і селекції рослин Одеського державного аграрного університету;

Заступник голови Ради роботодавців – Вишневський В.В., завідувач відділу насінництва;
Секретар Ради – Лаврова Г.Д., провідний науковий співробітник відділу селекції, генетики та насінництва бобових культур.

Члени Ради роботодавців:

Соколов В.М., директор СГІ – НЦНС, Файт В.І., заступник директора з наукової роботи, завідувач відділу загальної та молекулярної генетики; Литвиненко М.А., завідувач відділу селекції та насінництва пшениці; Наконечний М.Ю., завідувач лабораторії селекції інтенсивних сортів пшениці; Вареник Б.Ф., завідувач відділу селекції та насінництва перехреснозапилюваних культур; Паламарчук А.І., завідувач лабораторії селекції та насінництва озимої твердої пшениці; Легкун І.Б., завідувач відділу селекції та насінництва ячменю; Рибалка О.І., завідувач відділу генетичних основ селекції; Семеніхін М.П., директор ДПЕБ «Дачна»; Каштанов С.С., директор ПРАТ «Селена».

Місце проведення – приміщення Селекційно-генетичного інституту – Національного центру насіннезнавства та сортовивчення за адресою: м. Одеса, Овідіопольська дорога, 3, 3-й поверх, зал засідань вченої ради СГІ – НЦНС.

Порядок денний

1. Розгляд нової редакції ОНП «Селекція і насінництво сільськогосподарських культур» зі спеціальності 201 Агрономія.

З першого питання порядку денного:

Слухали: голову Ради роботодавців Крайнова О.О., який повідомив про черговий перегляд ОНП «Селекція і насінництво сільськогосподарських культур» зі спеціальності 201 Агрономія. Зазначив, що проект розміщений на сайті інституту і всі охочі мали змогу ознайомитись з ним і сформувавши свої думки і пропозиції.

В обговоренні взяли участь:

Литвиненко М.А., Наконечний М.Ю., Легкун І.Б. позитивно оцінили нову редакцію ОНП «Селекція і насінництво сільськогосподарських культур» зі спеціальності 201 Агрономія, закликали присутніх проголосувати за її ухвалення.

Враховуючи те, що аспіранти Селекційно-генетичного інституту проходять педагогічну практику в Одеському державному аграрному університеті, Крайнов О.О. запропонував синхронізувати їх навчання з проходження педагогічної практики аспірантами ОДАУ. Для цього треба перенести педагогічну практику з IV семестру на III семестр.

Ухвалили:

- запропонувати перенести проходження педагогічної практики аспірантами СГІ – НЦНС з IV семестру на III семестр;

- нову редакцію ОНП «Селекція і насінництво сільськогосподарських культур» зі спеціальності 201 Агрономія винести на розгляд вченої ради СГІ – НЦНС.

Рішення ухвалене одногосно.

Голова Ради роботодавців

 Крайнов О.О.

Секретар Ради

 Лаврова Г.Д.